

«Наука вокруг нас»

В кабинете естественнонаучного и технического направления Центра «Точка роста» ГБОУ ООШ с.Высокое, созданного в рамках реализации **федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»** и **продолжающего свое развитие в рамках национального проекта "Молодежь и дети"**, учащиеся 8-9 класса провели химические эксперименты и показали их другим учащимся. В День российской науки по всей стране проходят разнообразные мероприятия, цель которых — популяризировать науку, привлечь внимание к достижениям российских ученых и стимулировать интерес к научным исследованиям у молодежи, и ребята нашей школы не стали исключением.

Так же ребята 8 класса познакомили присутствующих с научными открытиями Российских ученых химиков, порассуждали о своем вкладе в развитие научного потенциала, открывали «черный ящик», в котором находились предметы, связанные с тем или иным химическим процессом.

- Наука - это сила, дающая прогресс, движение, развитие во всех сферах жизни. Открытия ученых приводят человечество на новый уровень жизни, повышая ее качество. За свою многовековую историю Россия подарила миру множество гениев. Работы российских и советских учёных стали неоценимым вкладом в мировую науку и навсегда изменили жизнь человечества, - рассказывает учитель математики Ольга Верхоз.

- Казалось бы такие банальные вещи, которые нас окружают в жизни, имеют непосредственное отношение к точным наукам. Изучая химию, я узнал, что не все вещества хорошо растворяются в воде, что оказывается есть такое понятие, как «предел растворимости», - рассказывает ученик 8 класса Илья Гревцев.